









AGENDA

In Capitala, au continuat, joi, convorbirile oficiale...

In urma schimburilor de pareri asupra principalelor probleme...

Dupa amiază, ministrul afacerilor externe...

Tovarasul Stefan Andrei, ministrul afacerilor externe...

Tovarasă Maria Groza, adjuncta la ministrul afacerilor externe...

In aceasta zi, oaspetele a fost primit de tovarasii Mihnea Ghemdrin...

La Bucuresti au avut loc convorbirile intr-o sala...

TV

PROGRAMUL 1
15.00 Telex; 15.05 Emisiune in limba germana...

SPORT

CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

IRLANDA DE NORD - AUSTRIA 2-2 (1-0)

Din cauza unei temperaturi extrem de ridicate...

U.R.S.S. - BELGIA 1-0 (0-0)

La Barcelona, pe stadionul „Nou Camp“...

Astazi au loc partidele Brazilia - Argentina...

TINERETUL ROMÂNIEI DOREȘTE PACEA!



Pledoarie pentru o „uniformă a păcii“: salopeta de brigadier!

Am văzut, zilele trecute, la sediul de lot Taras-Corbeanca al Șantierului național al tineretului București-Nord...

care se bucură de tot ceea ce a realizat și realizează poporul nostru...

Miting la Șantierul național al tineretului - București-Nord

der să este un nonsens al epocii noastre, ca în plină evoluție a științei și tehnicii...

Stefan Molcanu, elev la Liceul „Dimitrie Cantemir“, unul din cei 85 de elevi de la liceul amintit...

GABRIEL NĂSTASE Foto: V. TANASOF

GLAS DE PRUNCI

Se-aude glas de prunci in univers E ca un cîntec ori ca o strigare Cuvintele au pace-n inelele Și împletite-sa îmbrățișare.

RADU FELIX

La Constanța s-a încheiat FESTIVALUL DE TEATRU POLITIC

La Constanța s-a încheiat Festivalul de teatru politic manifestare cultural-educativă...



Principiul rentabilității impune buna gospodărire a tuturor resurselor energetice

Decretul Consiliului de Stat privind stabilirea unor măsuri pentru gospodărirea judicioasă și reducerea în continuare a consumului de energie electrică...

Efort susținut pentru sporirea producției de combustibil

Lucrez într-unul din marile bazine carbonifere ale țării - Motru. Știu ce înseamnă pentru noi, mizerii săraci...

NICOLAE ELENA, minier, I. M. Motru

În spiritul echității și umanismului

Am parcurs cu atenție noul Decret cu privire la gospodărirea și reducerea consumului de energie și combustibili...

ANDREI CIOCAN, maestru frezor-robotor, secția L 8 C.F.R. Bistrița

O acțiune larg cetățenească

Lucrez într-o unitate de distribuție a energiei și îmi sînt cunoscute eforturile partidului și statului nostru...

ION CILTEA, electrician, IRE Ialomița

